



山海筑梦 美丽大鹏



大鹏新区举行2018年建设项目第四季度集中开工仪式 投资164亿元建设23个项目

深圳国际生物谷坝光片区效果图

本报讯(深圳侨报记者 李苑 通讯员 钟超 庞莹莹) 昨日上午,大鹏新区在深圳国际生物谷坝光核心启动区葵坝隧道出口绿岛综合体地块举行2018年建设项目第四季度集中开工仪式。深圳市副市长艾学峰,大鹏新区党工委副书记王京东等出席了开工仪式。

本次集中开工项目共23个,涉及交通、产业、民生、环保、水利、安全等诸多领域,总投资额达164亿元。截至目前,全区固定资产投资同比增长22.2%,重大建设项目完成投资较去年同期增长15%。特别是坝光片区,通过加大工作力度,优化项目组织,克服台风等恶劣天气影响,年内已完成投资25.4亿元,同比增长93.7%。

本次集中开工项目有11个位于深圳国际生物谷坝光片区,总投资115亿元。包括区内第一个绿岛综合体——绿岛国际·壹中心,备受各方关注的国际生命科技中心,被誉为坝光之眼的坝光文化中心及综合体育中心,兼具产业孵化及城市会客厅功能的生物家园,临海景观门户担当——坝光中心公园等,这标志着坝光片区开发建设进一步提速、提质、提效。

深圳国际生物谷作为省委、省政府确定的“广深科技创新走廊”十大创新平台之一,其坝光核心启动区被纳入国家自主创新示范区范围,是深圳生物医药、生命健康、海洋等新兴产业的重要布局点,致力于打造极具山海特色的绿色生态湾区和比肩全球高度的生命科学小城。

在深圳改革开放40周年的历史新起点上,大鹏新区将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的坚强领导下,以更加昂扬的斗志、更加澎湃的激情、更加踏实的作风,再次掀起新一轮项目建设的高潮。通过精心组织、科学管理,确保做到安全施工、文明施工、绿色施工,保证工程质量,力争把每一个项目都打造成为精品工程、示范工程。



绿岛国际·壹中心

位于坝光片区葵坝隧道北出口,毗邻深惠沿海高速的绿岛国际·壹中心,是坝光片区第一个通过招拍挂出让的地块项目,面积37237.87平方米。这里将建成的绿岛国际·壹中心以交通服务功能为主导,同时兼具区域商业服务、办公等功能于一体的交通综合体,是区域重要的交通换乘节点,为片区建立高效、便捷的多模式一体化交通模式,实现片区“停车+换乘”的环保出行目标提供有力支持。

国际生物谷生物家园

这是一个以生物医药为主导的新型产业园,包括产业研发、展示与会议中心、图书馆、配套商业和园区管理等功能建筑。该项目总投资约9.6亿元,包括了两块宗地,将建成8栋建筑物,通过这些建筑物围成园区的中心绿谷,可供开放和共享,承担起坝光“城市客厅”的角色。



坝光文体中心

被誉为坝光之眼的坝光文体中心,位于深圳国际生物谷的核心区域,该项目包含两个地块,体育中心总用地面积为13712平方米,文化中心总用地面积为22329平方米。文化中心借力生物谷高端定位,打造辐射粤港澳大湾区的剧院,东部沿海的体验式文化设施;体育中心将在满足深圳国际生物谷高端人群日常文体锻炼需求的前提下,结合滨海特质,拓展水上运动场所。